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１学校は教育方針や教育活動を保護者へわかりやすく伝えていますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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２．学校は保護者の意見や要望をくみ取り、生かそうと努力していますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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３．学校は事故防止に努め、緊急時の対応を適切に行っていますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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４．教職員の対応は、礼儀正しく親切ですか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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５．教師は子どもの教育に熱心に取り組んでいますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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６．教師は子どもを理解していますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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７．お子さんは授業がわかりやすいと言っていますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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８．お子さんは家庭学習の習慣が身についていますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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９．お子さんは楽しく元気に学校に通っていますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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10 ．お子さんは、携帯型ゲーム機やスマ

ホ・携帯電話を使いますか。

使う 使わない
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11．ご家庭では、お子さんの携帯型ゲーム

機や携帯電話の使い方を把握しています

か。

把握している 把握していない
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12．ご家庭では、お子さんの携帯型ゲーム機や携帯電話の使い方のルール(使用時間の

ルールも含む)を決めていますか。

決めている 決めていない
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13．学校でのタブレットを使った授業は学習に役立っていると思いますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない
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